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Novým vedoucím advokátem v kanceláři
Havel, Holásek & Partners je Tomáš Varoščák
Tisková zpráva

Tým největší česko-slovenské advokátní kancelář Havel, Holásek & Partners rozšíří vedoucí advokát
Tomáš Varoščák. Jeho specializací je obchodní právo, korporátní agenda a oblast fúzí a akvizic. Před
svým příchodem do Havel, Holásek & Partners působil na pozici senior advokáta v renomované
advokátní kanceláři Hogan Lovells.

Tomáš Varoščák

Tomáš Varoščák se v advokacii pohybuje více než deset let. Do Havel, Holásek & Partners přešel z
mezinárodní advokátní kanceláře Hogan Lovells a v minulosti působil také v Linklaters a Kinstellar.
V oblasti fúzí a akvizic se účastnil řady transakcí, jak na straně prodávajících, tak kupujících, a dále
poskytoval poradenství při vytváření společných podniků a restrukturalizacích včetně přeměn
společností. Poradenství poskytoval také v oblasti strojírenství, energetických podniků,
technologických společností a v sektoru služeb. V Havel, Holásek & Partners se bude nadále
specializovat na oblast práva obchodních společností, fúzí a akvizic a právních auditů.

Tomáš Varoščák vystudoval Právnickou fakultu Univerzity Karlovy, je členem České advokátní
komory a hovoří anglicky a španělsky. Ve volném čase se nejraději věnuje sportovním aktivitám a
rodině.

Havel, Holásek & Partners s.r.o., advokátní kancelář

Na Florenci 2116/15
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Schönherr Praha: Skvělý rok 2025 a posílení vedení kanceláře
Chrenek, Toman, Kotrba mění vizuální identitu. Představila nové logo i barevnou paletu
LEAGLE.ONE: Novela zákona o trestní odpovědnosti právnických osob – klíčové změny od roku
2026
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
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